

# 市五届人大三次会议主席团和秘书长名单

(2023年1月18日商洛市第五届人民代表大会常务

委员会第六次会议通过

2023年1月31日商洛市第五届人民代表大会第三次

会议预备会议选举)

## 一、主席团(59人,按姓名笔画排列)

马先友	王宁岗	王向阳	王晓虎	井晓奇	邓有财	石康君	田朝霞(女)
冯朝勇	权雅宁(女)	朱三民	朱玉琴(女)	刘文革	负会斌	李旭光	李会军
李华	李森(女)	李丹会(女)	李永志	李会军	李旭光	李会军	李旭光
李晓慧(女)	杨长江	杨长洲	杨战英	杨莉霞(女)	吴宏涛	吴宏涛	吴宏涛
吴泽宏	余会存(女)	汪从文	张永罡	张瑜瑜	张建武	张建武	张建武
陈宁(女)	陈泽勇	陈朝阳(女)	林明	周刚	周建政	周建政	周建政
赵军	赵鹏	赵璟(女)	赵水利(女)	赵晓宁	洪伟	洪伟	洪伟
袁良善	贾小民	贾永安	倪晓燕(女)	徐江博	郭安贵	郭安贵	郭安贵
曹建斌	崔孝栓	彭晓邦	谢建民	谢晓军	薛小平	薛小平	薛小平

## 二、秘书长

杨长洲(兼)

# 市政协五届一次会议提案全部办复

本报讯(记者 李敏 党率航)1月31日,记者从政协商洛市第五届委员会第二次会议上获悉,市政协五届一次会议以来收到的544件提案,经审查立案297件,所有提案已全部办复。

2022年,五届市政协常委会坚持以服务大局为己任,以提高提案质量为导向,以增强办理实效为目标,紧紧围绕市第五次代会和市两会精神,重点聚焦“一

部四区”建设、高质量发展重点事项和民生急难愁盼问题,积极运用政协提案履行职能、建言献策、协商议政。市政协五届一次会议以来收到的提案,涵盖经济、政治、文化、社会和生态文明建设等各方面,既有全局性、前瞻性的建议,也有解决群众切身利益的具体建议,内容广泛,重点突出,充分展现了政协委员为民履职、助推发展的责任担当。

一年来,市政协积极探索提案工作专项汇报、调查研究、征集审查、协商督办、考核激励、服务保障“六项机制”,突出在提案质量上求“优”、在提案办理上求“实”、在提案协商上求“好”、在提案考核上求“真”,全力打造提案工作品牌,不断推动提案工作高质量发展。我市提案工作经验在全省政协提案工作座谈会上交流发言,在人民日报融媒体平台刊登。

在市委、市政府的高度重视和各承办单位的积极办理下,截至2022年10月底,所立提案均已办复,办复率达100%,委员满意率达98%,提案所反映的意见建议,有的被部门在日常工作中采纳落实,有的为制定相关政策措施时被吸纳,有的为开展相关工作提供了参考,在推进“一部四区”建设、服务全市高质量发展的过程中发挥了积极作用。

# 市五届人大三次会议主席团常务主席名单

(2023年1月31日商洛市第五届人民代表大会第三次

会议主席团第一次会议推选)

赵璟(女) 陈宁(女) 赵晓宁 杨长洲 赵军 李旭光 崔孝栓 袁良善 赵水利(女) 石康君

# 市五届人大三次会议副秘书长名单

(2023年1月31日商洛市第五届人民代表大会第三次

会议主席团第一次会议通过)

石康君 尹章银 负会斌 谷凡 王永祥 刘锐 朋双成

# 市五届人大三次会议议案审查委员会名单

(2023年1月18日商洛市第五届人民代表大会常务

委员会第六次会议通过

2023年1月31日商洛市第五届人民代表大会第三次

会议预备会议通过)

主任委员:  
杨长洲  
副主任委员:  
周刚 尹章银  
委员:(4人,按姓名笔画排列)  
负会斌 杨战英 林明 曹建斌

## 两会掠影



①1月31日,参加市第五届人民代表大会第三次会议的代表们陆续赶到驻地酒店报到,在登记、领取资料后,代表们就大会议程和各自带来的议题互相交流,从对口帮扶、乡村振兴到养老、教育、医疗,代表们关切的议题涉及经济社会发展的方方面面,他们将带着群众的心声和发展的建议,在接下来的几天时间里,就推动商洛高质量发展积极建言献策、履职尽责。(本报记者 谢非 摄)

②1月31日,政协委员热烈讨论政协工作报告和提案工作报告。(本报记者 杨鑫 摄)

③1月31日,政协委员刘波就南京商洛两地经济协作发展发言交流。(本报记者 杨鑫 摄)

④1月31日,政协委员接受媒体采访。(本报记者 杨鑫 摄)



# 清风劲吹正气扬

在纸上的忏悔”变成“触动心灵的震撼”,教育干部知敬畏、存戒惧、守底线。

## 书写清廉商洛新篇章

2022年12月14日,“清廉商洛访谈录”第一期开播啦!市纪委监委主要领导走上舞台,与商洛学院知名教授、文化旅游部门负责人共话清廉文化建设,在全市引起不小的轰动,人们争相转载、收看,纷纷点赞。

市纪委监委认真落实市委五届二次全会精神,精心部署、周密安排、细化措施、狠抓落实,印发《推进清廉商洛建设工作措施》《清廉商洛建设重点任务一览表》,召开全市清廉商洛建设推进会、宣传工作座谈会、培训会,开展巡回督查2轮次,推进清廉商洛建设开好局,起好步。以政治建设为统领,深入实施政治引领、营商环境整治、作风素质提升、宣传舆论引导、清明文明社会创建、廉洁文化建设六大工程,在市级媒体开办专题专栏,举办清廉商洛访谈录,展播清廉商洛微电影微视频40多部、征集清廉文化文艺作品600多件,梯次推进清廉机关、清廉学校、清廉医院、清廉企业、清廉村居、清廉家庭创建,着力营造清明政治生态、廉洁法治政府、培育清正干部队伍、打造清廉诚信市场、构建清明社会、建设崇尚廉洁文化,为建设“一部四区”、推动高质量发展创造平稳健康的经济环境、公平公正的发展环境、风清气正的政治环境。(纪宣)

## 唱响反腐倡廉主旋律

“快来看,商洛市纪委书记接受《中国纪检监察报》访谈,专门介绍青年干部教育监督管理工作。”“快来看,洛南县‘网格化+廉勤监督员机制’被新华社报道啦!”“咦?市纪委书记宣讲党的二十大精神图片上《人民日报》人民数字网啦!”……

唱响主旋律,弘扬正能量,激发新作为。市县联动、精心策划、狠抓落实,做大做强主题宣传、成就宣传、对外宣传,策划推出纪检监察“疫”记、学习宣传贯彻党的二十大精神、清廉商洛建设等主题宣传20多个,全方位、多角度、立体式展示纪检监察一线火热实践。借船出海,积极加强与中央和省主流媒体报道,联合加大对全市党风廉政建设和反腐败斗争重点工作报道,一波又一波纪检监察新闻新闻刷屏,不断刷新社会各界对纪检监察工作的理解和支持。2022年,全市在市级以上主流媒体发稿3000多篇,其中,中央媒体发稿58篇、省媒发稿228篇,有效提升商洛党风廉政建设和反腐败斗争影响力。

## 筑牢崇廉尚洁“防火墙”

“镇安县第二代表队荣获一等奖……”2022年12月9日,近年来历时最长、参赛人数最多、规模最大、覆盖面最广的清廉商洛党纪法规知识竞赛在一片掌声中落下帷幕。

为扎实推进全市第五个纪律教育宣传月活动,市纪委监委联合市直机关工委组织清廉商洛党纪法规知识竞赛,半年来,全市18个赛区461支代表队2000多名党员干部激烈角逐,近20万党员干部、公职人员线上线下接受党纪法规知识教育,赢得一致好评,该活动被中央办公厅法规局网站、澎湃新闻等媒体报道。

市纪委监委不断筑牢“不想腐”的堤坝,大力加强警示教育、纪法教育、廉政教育,选取全市近年来查办的党员干部违纪违法典型案例,编印《商洛市党员干部违纪违法典型案例警示教育录》,拍摄《沉沦》《伸手之间》等警示教育片,举办以案促改警示教育展,分批组织领导干部旁听职务犯罪庭审,全年发放警示教育片1000多盘,6万多人参观警示教育基地,以身边事教育身边人,把“写

## 凝心聚力铸魂强思想

“你多少学分了?”近日,分享交流“学习强国”学习平台的学习成果、学习积分,成了纪检监察干部的新风尚。

政治上的坚定源于理论上的清醒。市纪委监委把学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神作为首要任务,原原本本学、深入思考学、融会贯通学、联系实际学,切实提高党员干部政治理论素养。以理论学习中心组学习为龙头,坚持“一月一主题、一季一研讨”学习制度,把集体学习、交流研讨、专题报告、调查研究结合起来,推动中心组学习制度化、规范化、常态化,持续提高领导干部科学决策能力,全年组织中心组学习12次,交流研讨6次。大力培养纪检监察队伍生力军,成立市纪委监委青年干部读书班,以“读书班+”为平台,小切口、大纵深,引导年轻干部兴学风、练内功、转作风、树形象,全面提升年轻干部素养。开办“清廉商洛”大讲堂,举办全面从严治党报告会,在纪检监察媒体开设“学思践悟”“读书荐书”学习专栏,刊发体会文章156篇,用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。

刚刚过去的2022年,注定是不平凡的一年。全市纪检监察宣传战线聚焦主责主业,坚持围绕中心、服务大局,唱响清廉商洛建设好声音,讲述党风廉政建设和反腐败斗争好故事,展示纪检监察队伍好形象,为推进全市纪检监察工作高质量发展提供强大精神动力和良好舆论环境。